

↓↓↓ 錦賽男子1500米自由泳決賽,身處第三 賽道的孫楊意外選擇退出,讓各界為之 嘩然。原本有很大機會可以奪冠的孫楊,為何 力倒是沒有關係,就是心臟跳動時候的疼痛 感,感覺是心肌缺血。因為我之前曾經也有早 搏現象,這次感覺1500米這樣有氧運動,心 臟缺血,對於未來的運動生涯非常不利。作出 這個決定非常艱難。直到比賽前幾分鐘,我 誼。」 内心還在反覆鬥爭。直到比賽前作出決定, 我在休息室哭了很久,人一直在發冷,很懊

巴西女將衝突始末?新男神寧澤濤崛起的壓

力?孫楊面對鏡頭還原眞相,揭開謎團

對於各界熱議的與巴西女將的衝突事件,孫 楊還原了事件經過:「這件事屬於一個小摩擦 吧。國際泳聯為了保護運動員,有很多裝備是 禁止帶入游泳池的,其中就包括腳蹼。但是很 多運動員不聽勸告,帶着腳蹼去碰撞其他運動 員。這位巴西運動員撞到了我,而且態度很粗 魯無禮,我當時也很憤怒,她用行動和肢體語

言回應我,先用腳蹼踹了我。當時我沒有說 情不會太在意,我們只是給他們一個說法和解 釋。這件事對於中國和巴西游泳無關痛癢,不 願也不會因為這件事去傷害兩國體育界的友

#### 指寧澤濤崛起利中國游泳

當被問到寧澤濤的崛起對自己是壓力還是動 力?孫楊回應道:「他的出現無疑對於整個中 國游泳來説是好事,也分擔了我的壓力,他的 成績對於中國和亞洲游泳都是了不起的成績。 中國游泳需要的不僅是個人項目,在集體項目 上,我們還無法和其他歐美國家抗衡。希望有 更多優秀隊員上來充實中國游泳的實力。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

中新網12日電 12日,中國女 子跳水隊運動員,奧運會、世錦賽 冠軍吳敏霞作客中新網《人物對話 ,在節目中暢談感受。作為運 動員,吳敏霞的職業生涯是成功 的,這段不平凡的旅程中,有辛酸 也有收穫。「能看到付出以後的回 報,讓我覺得這份堅持是值得的,

我沒有任何遺憾了,這將是一段美

好的回憶。」吳敏霞希望跳水的精

的路,跳水帶給我堅韌的意志會一 直保持下去。」

#### 缺安全感 為人低調

去嘗試新的事物,一定要有把握 了,我才去做。」吳敏霞用「缺 少安全感」描述自己,這種「缺 失」也造就了她低調的為人。 「我之所以低調,是因為我如果 離開了跳水,在某些方面可能還 不如別人,所以,如果把自己定

位定那麼高,就很難再卸下這層 光環。我希望時時刻刻提醒自 己,要正確面對現在或者將來的 路,我不喜歡起起伏伏、有落差 「如果我心裡沒有底,就不敢 的人生,我選擇的路可能會稍顯

:跳水生涯無遺憾

最後,吳敏霞為年輕人送上自 己「過來人」的祝福:「希望在 夢想的道路上,每個人都能收穫 想要的目標,靠自己的努力,付 出百分之百的努力,才能離希望



# 羽毛球世锦春

羽毛球世錦賽昨日在雅加達繼續進行,國羽兩大男單高 手林丹及諶龍順利躋身16強;首次亮相的諶龍只用了34 分鐘就直落兩局獲勝,林丹同樣以2:0贏球,他們一同晉

諶龍被列為是次賽事男單頭號種子, 所以他於首輪輪 空,於第二輪才遇到愛沙尼亞的穆斯特。穆斯特目前世界排 名第58位,這是兩人首次在世界羽聯賽事中相遇。雖然是 先聲奪人。第二局開始後,諶龍攻勢更盛,他先得8分領 21:7錦上添花,他以2:0輕鬆晉級,這場比賽只進行了34分 丹麥球手維汀哈斯。

鐘。諶龍16強的對手是泰國選手森頌汶素

5號種子林丹的對手是巴西的派奧拉,目前世界排名第 75位,這同樣是兩人的首次遭遇。首局的4平後,林丹連 拿4分取得領先,派奧拉幾次將比分追近,但林丹都能迅 速回應。在10:8後,林丹掀起一波得分高潮,他連拿5分 擴大優勢,最終以21:14先下一城

派奧拉在第二局打得更有攻擊性,他給林丹製造不少麻 本屆世錦賽的首次亮相,但諶龍的狀態不錯,首局很快就以 煩。在4:7 落後時,派奧拉連得4分實現反超,之後兩人連 4:1 領先; 之後他成功控制對手,並一直保持領先,以21:15 續戰平,林丹在11平後發力再度領跑。比賽漸近尾聲,林 丹明顯加快了節奏,在18:14後,他一口氣連得3分的小高 跑;之後的比賽穆斯特無力製造麻煩,諶龍繼續擴大優勢以 潮,以21:14再下一城,2:0輕取對手晉級16強,對手將是 ■香港文匯報記者 梁啓剛



■麥嘉傑準備比

賽中。新華社

肯帝亞籃球俱樂部總經理史琳 傑12日透露,江蘇已經簽下 前NBA球員奧登,這位2007 年狀元將在8月下旬來到南京 季他打了61場常規賽,場均 加入球隊。

NBA 選秀狀元,在學生時代 再度傷退,此後他再也沒能為 就獲得「大帝」稱號的他司職 拓荒者打球,膝蓋卻頻頻「動 中鋒,在內線極具統治力,被 刀」,成了名副其實的「玻璃 認為是「大鯊魚」奧尼爾的接 人」。2013年拓荒者裁掉了 班人,這也使得2007年手握 「狀元籤」的波特蘭拓荒者在 元,此後奧登與邁阿密熱火簽 杜蘭特和奧登之間毫不猶豫地 選擇了他。

迎來輝煌,卻始終和傷病相 場時間裡拿到2.9分和2.3個籃 伴。2007年被拓荒者選中 板的數據。

術而缺席了整個新秀賽季。 2008年他重回賽場,卻依然 飽受傷病和犯規困擾,這個賽 拿到8.9分和7個籃板。2009 現在27歲的奧登是2007年 賽季奧登在打了21場比賽後 這位始終無法支撐起球隊的狀 約,並隨隊拿到東岸冠軍,不 過他只為球隊出戰了23場比 然而奧登的 NBA 生涯沒能 賽,在不到 10 分鐘的場均出



### 藍

#### 摩爾續約山西女籃



日電 從山西竹葉 請。 靑女籃俱樂部獲 悉,經過數月的艱 苦談判,山西女籃 擊敗國內外眾多競 爭對手,12日成 功續約摩爾。作爲 山西女籃的「功 🌌 勳」外援,摩爾從

2012年開始効力山西,爲山西創造三連冠立 下了汗馬功勞,堪稱山西「王朝」的奠基 始 CBA 職業生涯,曾在浙江、山西効力。

部向摩爾伸出橄欖枝,特別是土耳其費倫巴 麻,被中國籃協禁賽6個月 新華社太原 12 治據傳開出了 170 萬美元的高薪向她發出邀

#### 吉林宣佈簽馬庫斯

新華社長春12日電 12日,吉林九台農 **商銀行東北虎俱樂部發佈消息,已經與馬庫** 斯簽署合同,馬庫斯將代表吉林隊參加新賽 季CBA聯賽。據介紹,現年29歲的馬庫斯生 於美國,身高1米98,曾參加2007年NBA 選秀,並被馬刺選中,職業生涯効力過馬刺 和快艇等球隊。2008 - 2009賽季,馬庫斯開

石。然而,上賽季結束後,國內外不少俱樂 2012年聯賽期間馬庫斯被查出吸食大

#### 薩卡基尼正式投江蘇

新華社南京12日電 從江蘇同曦籃球 俱樂部獲悉,巴勒斯坦球星薩卡基尼已經 正式簽約,新賽季將爲江蘇同曦出戰。現年 27歲的薩卡基尼在場上司職大前鋒,是巴勒 斯坦頭號球星,在不久前進行的西亞男籃錦 標賽上他率隊拿到季軍,巴勒斯坦也因此首 度獲得參加男籃亞錦賽的資格。薩卡基尼曾 在青島隊打了兩個賽季的CBA,其中2013 -2014賽季場均拿到18.9分和13.7個籃板的兩

## 射擊世界盃加巴拉站

### 中國隊奪兩金一銅

新華社巴庫 11 日電 「五星紅旗再度飄 上,一舉確立 揚 | ——這是國際射聯官網對 11 目的射擊世 界盃加巴拉 (阿塞拜疆) 站比賽的評價。在 當日進行的3項比賽中,中國隊拿到兩金一 間,麥嘉傑越 銅,在加巴拉射擊場上颳起了一股「中國 戰越勇,最終 風」。

在當天率先進行的男子50米手槍慢射 比賽中,27歲的麥嘉傑成功突破兩名韓 194.7環的決賽成績力奪冠軍。這是麥 嘉傑兩年來首次站在射擊世界盃分站 態奇佳,前8槍全部命中8.3環以 獲銀牌和銅牌。

了領跑優勢。 比賽的剩餘時 以3.3環的巨大

優勢奪得了生涯首個世界盃分站賽的冠軍。

在隨後進行的女子25米運動手槍比賽中,中國 國小將朴大勳和金青龍的圍堵,以 18歲小將曹利佳連克各路好手成功問鼎,奪下中 國隊在本站比賽上的第三枚金牌,這也是她個人 首個世界性比賽冠軍,可謂「一鳴驚人」。19歲 賽決賽的賽場上。決賽中麥嘉傑的狀 的俄羅斯選手巴查拉什金娜和中國隊的張靖婧分

### 「飲水哥」送波衫慘被扔回

日前進行的中超聯賽第22輪,重慶 力帆主場依靠外援維埃拉在補時階段 的頭槌破門,客場艱難地1:1戰和貴 州茅台,避免了遭遇三連敗的尷 尬。然而本場比賽的焦點則是重慶 門將「飲水哥」隋維傑,比賽中他 兩次撲球脱手險釀大禍,令重慶 球迷對此頗為不滿,他們甚至向 隋維傑送上陣陣嘘聲;據悉就 在賽後謝場時,隋維傑將自己 的波衫扔向看台,卻被力帆球 迷又扔了回頭,認真無面。

> 隋維傑早前作客遼寧宏運 時,於對手開罰球時站在門 柱淡定飲水,結果被對手射 1,此事頓成國際球壇笑 而他們對申鑫的優勢也只剩下5分。 話,而隋維傑亦被人稱



為「飲水哥」。

至於同日上演的護級搶分大戰,在倒數 兩名的對決中,遼寧宏運在客場1:2不敵 「包尾」的上海申鑫。本輪過後,遼寧和 入空門,累球隊被逼和1: 其他保級對手之間的差距被進一步拉大,

■香港文匯報記者 梁啓剛